
Tricoté en aig n°3,5 dans un fil coton Phil coton 3 de chez Phildar. 
L'étiquette préconise des aig 2,5/3 mais pour plus de souplesse j'ai préféré 
tricoter en 3,5.

Barboteuse Aqua ¤¤¤
---- pour poupon 42cm, retrouvez toutes les mesures détaillées sur le site ----

La combinaison se commence par les jambes. Les rayures se font 
en tricotant 1rg env sur end ou end sur env tous les 5 puis 3 puis 2 
rg.

devant : Monter 2 x 25m (pour chaque jambe) et tricoter 4 rg côte 
1/1. Continuer en jersey en gm au premier rg d'1m de chaque côté.
rg 10 : assembler les deux jambes en tricotant ens les deux m 
centrales. → 53m
rg 35 : commencer les dim [1x1m] de chaque côté à 1m du bord et 
dim de la même manière au rg 39 et 43.
rg 46 puis 1 rg sur deux, commencer les dim pour les 
emmanchures : 1x3m ens – 1x2m ens – 1x1m ens. →  35m
rg 56 : former l'encolure en rabattant les 5m centrales et continuer
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chaque côté séparément en vis à vis : tricoter 9m, 3x2m ens - 8m, 
2x2m ens – 8m, 1x2m ens – 7m, 1x 2m ens. →  8m
Continuer sur 8rg et rabattre toutes les m.

dos : Monter 2x27m et procéder comme pour le devant. 
rg 15 :commencer les rg raccourcis [technique expliquée sur le site 
dans la rubrique Aide et Astuces] pour former le fond de culotte : 
laisser 18m en attente, tricoter 21m, tourner travail. Tricoter 23m, 
tourner travail. 
Continuer en tricotant à chaque rang 1m supplémentaire de 
chaque côté jusqu'à ce qu'il reste 6m en attente à chaque 
extrémité. Tricoter alors le rang entier (57m) et continuer en jersey
simple puis reprendre les explications comme pour le devant.

Former l'encolure au rg 56 en séparant l'ouvrage en deux : tricoter
en vis à vis comme suit :
tricoter 16m end, 4m env. tricoter 5rg en poursuivant la continuité 
de la patte de boutonnage pour les 4 dernières m puis tricoter 
10m, 3x2m ens et rabattre les 4 dernière m.
Poursuivre l'arrondit de l'encolure en tricotant 9m, 2x2m ens – 7m,
2x2m ens – 7m, 1x2m ens →  8m
Tricoter 3rg et rabattre toutes les m.

Coudre les épaules et relever les m le long de l'encolure pour 
former le col. Tricoter 4rg côte 1/1 en aig n°3.

Relever les m aux entrejambes devant/dos et tricoter 4rg au point 
mousse aig n°3. Coudre quelques pressions pour la fermeture.
Faire une boutonnière chaînette au dos et coudre un bouton en vis
à vis. Coudre les côtés et crocheter une bordure en maille coulée le
long des emmanchures.



Sandales & Chapeau  ¤
---- pour poupon 42cm, retrouvez toutes les mesures détaillées sur le site ----

sandales
semelles crochet n°2,5 : 
tr 1 :  9ml, 1dB dans la 3ème ml en partant du crochet, 1dB dans 
chacune des 5m suivantes, 6dB dans la dernière ml. Continuer 
l'autre côté : 1dB dans  chacune des 5m suivantes, 5b dans la 
dernière ml. Fermer le tour par une mc dans la première dB.
tr 2 : 1ml, 1dB dans chacune des 6m suivantes, 2dB dans chacune 
des 5m suivantes, 1ml, 1dB dans chacune des 6m suivantes. 
Fermer le tour par une mc dans la première dB.
Tr 3 : 1ml, 1dB dans chacune des 6m suivantes, répéter cinq fois 
* 2dB dans la m suivante, 1dB dans la m suivante *,  1dB dans 
chacune des 6m suivantes, de nouveau, cinq fois de * à * puis 
fermer le tour par une mc dans la première dB.
dessus crochet n°3 : 
tr 1 en piquant le crochet dans la brin arrière des m : 1ml, 1ms dans 
chacune des m suivantes, fermer le tour par une mc dans la 
première ms.
tr 2 à 4 en crochetant dans les deux brins des m : comme t1
tr 5 : 1ml, 1ms dans chacune des 6m suivantes, 8ml, 1ms dans 
chacune des 6m suivantes, fermer le tour par une mc dans la 
première ms.
tr 6 : 1ml, 1ms dans chacune des m suivantes, fermer le tour par 
une mc dans la première ms.

chapeau
crochet n°3 : dans un rond magique, crocheter 6ms. 
Commencer chaque début de tour par 1ml et terminer par 1mc 
dans la première m.
tr 1 : 2dB dans chacune des m suivantes.
tr 2 :  * 2dB dans la m suivante, 1dB dans la m suivante * .



tr 3 à 7 : 1dB dans chacune des m suivantes. répartir 6gm sur 
chaque tr. 
Pour obtenir un joli rond, placer les augmentations de manières 
aléatoires au lieu de les superposer.
tr 8 à 14 : 1B dans chacune des m suivantes. 
tr 15 en piquant le crochet dans la brin arrière des m : 1dB dans 
chacune des m suivantes.
tr 16 à 19 : 1dB dans chacune des m suivantes. répartir 4gm sur 
chaque tr. 

Un problème? Une question? paulinepetitbazar@outlook.fr 


